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Práctica 2

1. Para cualquier a > 0 muestre que

Taϕ =
∫ −a

−∞

ϕ(x)
|x|

dx +
∫ ∞

a

ϕ(x)
|x|

dx +
∫ a

−a

(ϕ(x)− ϕ(0))
|x|

dx

es una distribución. (ϕ ∈ D(R)).

2. Muestre que si Ta está definida como en 1) entonces

Taϕ =
∫ +∞

−∞

ϕ(x)
|x|

dx ∀ ϕ ∈ D(R) con ϕ(0) = 0.

3. Defina La igual que Ta en 1) pero reemplazando |x| por x. Muestre que La es una
distribución que no depende de a y que vale

Laϕ = lim
a→0+

∫ −a

−∞

ϕ(x)
x

dx +
∫ ∞

a

ϕ(x)
x

dx.

4. Sea fε ∈ L1
loc(R

n) para todo 0 < ε < 1 y

(a) Sop(fε) ⊂ {||x|| ≤ ε},
(b)

∫
fε = 1,

(c)
∫
|fε| ≤ c < +∞.

Muestre que:

i. Tfε → δ en D′(R) para ε → 0.

ii. Si fε satisface a) y Tfε

ε→0+

−→ δ en D′(Rn) entonces vale b).


